

# 为旱区“解渴”，我市各界纷纷解囊

## 市红十字会提醒：个人或集体捐款可注明“旱灾捐款”，直接通过银行汇款



在市红十字会组织的筹款义卖现场，一名小朋友捐出自己的零用钱。

□记者 连漪 通讯员 李战功/文 记者 张光辉/图

本报讯 西南地区出现的罕见灾情牵动着洛阳市民的心，3月29日，市红十字会发出向西南旱区捐款的号召，社会各界积极响应，纷纷捐款捐物。

号召发出当天，捐款电话便不断响起，市红十字会当天收到现金捐款2000余元。随后，洛阳师范学院的学生自发在校园组织了捐款仪式。4月3日上午，洛阳市红十

字会联合多家单位在上海市场步行街开展筹款义卖行动。洛阳鸣泉水业有限公司捐助1万瓶纯净水，上海市场步行街管委现场捐款600元，80995公益演出团队、河南科技大学的学生也纷纷加入义卖和筹款队伍。

截至4月4日下午4时，市红十字会共收到为西南旱灾地区捐款近2万元。市红十字会提醒，个人或集体捐款可注明“旱灾捐款”，直接通过银行汇款，账号为7340102011100070，开户行为洛阳银行高新支行。

# 伊川县国民煤业公司 投资人王国政被抓捕归案

## 市县有关部门已启动 对驻矿监管人员的责任追究

□本报记者

本报讯 记者4日从伊川“3·31”事故抢险救援指挥部获悉：伊川县国民煤业有限公司投资人王国政已被抓捕归案，市县有关部门已启动对驻矿监管人员的责任追究。

伊川县国民煤业有限公司“3·31”事故发生后，抢险救援指挥部立即安排部署对有关人员的抓捕和控制。市、县公安机关抽调专门力量，加大对煤矿经营人员的追捕力度。截至目前，伊川县国民煤业有限公司

投资人王国政（煤矿事故主要责任人）、技术矿长王政卫、记工员何清水（王国政的姐夫）已被抓捕归案。同时，市、县纪检监察部门和检察机关已启动对驻矿监管人员的责任追究工作。目前，6名相关人员中，伊川县包矿领导、县政协副主席王留君被市纪检监察部门立案调查，驻矿副科级干部、伊川县移民局纪检组长叶灿伟，驻矿干部冯鸿军（科级后备干部），伊川县煤炭局驻矿员姬朝强被检察机关控制，对矿长李来申（王国政妻舅）及其他人员的抓捕工作正在加紧进行中。

### 一周洛阳新闻回眸

# 国色天香迎宾朋 的士运价受关注

□周彦超

牡丹四月竞芳菲，国色天香迎嘉宾。上周，第28届洛阳牡丹花会赏花启动仪式隆重举行。在春雨的滋润下，早开牡丹或怒放迎春热情似火，或含苞待放含情脉脉。年年花相似，今年大不同。在总结历届花会经验的基础上，今年我市按照错位经营、次第开放的目标，对全市牡丹观赏园进行了整体规划，确保市区、市郊、南部山区的牡丹形成早、中、晚次第开放的格局，拉长牡丹观赏时间，满足不同时段来洛赏花游客的需求。

上海世博会组委会决定，世博会开幕式用花将以洛阳牡丹为主。目前，为世博会开幕式准备的2000盆牡丹已在洛阳进入生产程序。闻名遐迩的世博会“牵手”甲天下的洛阳牡丹，对双方而言，都是锦上添花的美事儿。

说起世博，我们身边发生的一起骗局让人不得不防。一名市民意外收到一个快递包裹，里面是一套5条装的世博会“纪念银条”，还有一张单子，写明要他汇1280元至北京一指定银行账户。“世博纪念品”天上掉，敢不敢要？专家鉴定的结果让人大吃一惊：这些东西仅值120元！看来，想要正宗的世博会纪念品，还是到世博会指定机构购买保

险些。堵车难行时，乘出租车要多掏钱了？上周，受人关注的出租车运价调整听证会举行。经过3个多小时的听证，“挺涨派”和“反对派”基本以平局告终。出租车运价要不要调整？如何调整？尚需斟酌。在多数人看来，出租车运价调整不能只是单纯的涨价，管理部门应着力提高出租车服务质量，同时政府还应加大公共设施投入以缓解城市交通拥堵问题。

与出行有关的事儿还有不少：上周，九都西路打通工程竣工通车，该路贯通了南昌路、银川路、天津路、孙辛路，将对高新区、涧西区的区域交通，宜阳、洛宁、三门峡等方向的过境交通产生重大积极影响；河南交通投资集团有限公司还将投巨资建设豫西高速公路网，其中洛阳境内的5条高速公路总里程达249公里。

本报记者近日参加了在香港举行的港星尹志强“惜别日”活动，尹志强当年出手相助洛阳童丁一豪的义举让人难忘。“惜别日”播放的缅怀纪录片中重现了这样一幕：尹志强坐在丁一豪的病床前，紧握着孩子的手，用坚定的口吻说：“我患鼻咽癌很多年了，咱俩都是男子汉，你不要怕，坚强起来，咱们一起和病魔斗！”言犹在耳，两人已去，留给我们的除了感慨，更有温情。

# 路面机油摔翻十余人

□见习记者 郭立翔

本报讯 昨日18时许，市民宋先生向本报66778866新闻热线反映，建设路临近衡山路交叉口的北侧路面被大量的漏洒机油污染，多名骑车人在此滑倒。

18时50分，记者赶到现场时，几名环卫工人正在紧急清除路面上漏洒的机油。被机油污染的路面有大约30米长，宽度占到路面的一半，一辆摩托车歪倒在地，摩托车主还惊魂未定地坐在一旁。

据摔倒的摩托车主张先生介绍，当晚18时许，他骑摩托车经过此处时，突然车轮一滑翻倒在地，连人带车滑

行了10米左右，导致他的右膝受伤。之后他在路边休息时，又看到四五辆摩托车和电动车在此摔倒，一名骑电动车带孩子的妇女因摔伤较重被送医院。据围观市民介绍，这里大约摔倒了10多辆电动车和摩托车，但没有人看到漏洒机油的车辆。

市民报警后，衡山路派出所民警赶到现场维持秩序，涧西环卫局闻讯后出动环卫车和工人赶到现场，用沙子和炉渣吸附路面机油，当晚8时许记者离开时，路面污物已被清除。

记者发稿前致电衡山路派出所和市政建部门，对于漏洒机油车辆的追查问题，两部门暂未表态。

# 新舞台 新曲目 新形象

## 招商银行金葵花之夜 蔡琴新不了情洛阳演唱会报道之一

去年蔡琴在洛阳的首场演唱会非常成功，现场座无虚席，气氛相当热烈，演出开始前四天所有门票已售罄，最后很多歌迷朋友都没有买到票，遗憾地错过了一场难得的精彩演出。今年应众多歌迷的要求，蔡琴再次来到洛阳。这次蔡琴为大家带来的是新不了情演唱会，这场演唱会在许多方面与去年的演出有很大的不同，相信一定会给大家全新感受。

### ■新舞台

去年蔡琴新不了情演唱会是四面舞台，今年新不了情演唱会是三面舞台，新不了情演唱会的舞台打造颇费心思。蔡琴不止一次说过“舞台就是我的家”，要求完美的蔡琴经常自己完成演出舞台的设计。这次新不了情的舞台将会被蔡琴变成一个梦幻宝盒，大量灯光、LED的运用将整个舞台营造成一个像宝盒一般的梦幻场景。同时，很多蔡琴过去30年珍贵的影像资料会一一表达出来。洛阳新区体育馆空间相对较小，最近的座位离舞台4米，最远不过45米，而且现场还设置了三块超大屏幕，绝不存在看不清艺人的情况。

### ■新曲目

新不了情演唱会曲目分为两大重点。一为蔡琴本人的压箱宝原味经典，她将从《恰似你的温柔》、《渡口》、《你的眼神》唱到《被遗忘的时光》、《爱断情伤》、《出塞曲》等。另一重点是，蔡琴将演唱自己发烧碟《金声演奏厅》中的曲目《用心良苦》、《吻别》、《一场游戏一场梦》等金榜名曲。原味金曲刻骨铭心，“新科”经典令人惊艳，演唱会想不好看看都难！

### ■新形象

新不了情演唱会堪称是蔡琴30年音乐人生的真实重现。从1979年出道就大红大紫，其后又经历唱片业转型带来的阵痛低潮，以及峰回路转的事业和婚姻之路。整台演出将不再是别人的历史，而是蔡琴本人栉风沐雨的成长旅程。观众将首次有机会在现场了解一个歌坛天后的艰辛成长，聆听蔡琴亲口述说的诸多往事。这次演出可谓是蔡琴真正自己的不了情！

演出时间：2010年5月1日19:30

演出地点：洛阳新区体育馆

售票热线：65293331 团体票：13403795825

组委会售票点：

王府井百货正门口 新都汇克丽司汀酒店大堂

万达广场一楼服务台 航空城酒店一楼大堂

官方网站：www.91ggw.com

票价：VIP2080元1680元1280元980元780元580元380元280元



蔡琴